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dependências da Câmara Municipal...

Confira a Pauta da 1ª Sessão Ordinária, à realizar-se nesta segunda 03, a partir das 20h nas dependências da
Câmara Municipal. 
 
a)                 ATAS:

Ata da 20ª Sessão Extraordinária do dia 23/12/2013

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 06/01/2014

Ata da 2ª Sessão Extraordinária do dia 27/01/2014

LEITURA DE MATÉRIAS:

a)                  PROJETO:

Projeto de Lei nº 019 – Carlos Eduardo Oliveira - Estabelece normas gerais e critérios básicos para a
promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida,
estabelecendo normas gerais e critérios básicos para a promoção da inclusão dessas pessoas, de acordo
com a Lei Federal 10.098, de 19 de dezembro de 2.000, e dá outras providências.

b)                  INDICAÇÕES:

Indicação nº 001 - Carlos Eduardo Oliveira - Indica ao Chefe do Executivo a colocação de um ponto de Ônibus
intermunicipal na SP 304 - KM 197+100 pista leste (frente à entrada do pesque pague Castelinho - bairro
Nova Aurora).

Indicação nº 002 - Carlos Eduardo Oliveira - Indica ao Chefe do Executivo a colocação de um ponto de Ônibus
urbano na Rua Paulo Ribeiro da Fonseca, 210 - Recanto das Águas.

Indicação nº 003 - Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade da construção
de uma pista de caminhada e a instalação de aparelhos de ginástica no Bairro Novo Horizonte, ao lado da
lagoa.

Indicação nº 004 - Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade da instalação
de aparelhos de ginástica no Bairro São Thomé e Horto Florestal, nas proximidades do Tiro de Guerra, na Rua
Olga Fonseca de Aguiar.

Indicação nº 005 – Luiz Roberto Azzini - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de
redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua João Nunes de Moraes perto do nº 600, Bairro Jardim São
Dimas.

Indicação nº 006 - Luiz Roberto Azzini - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências quanto à
necessidade de limpeza do terreno de propriedade pública localizado à Rua Carmino Mandarino ao lado do nº
154, Bairro Dorothéia Bená Ghirotti.

Indicação nº 007 - Luiz Roberto Azzini - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências no sentido
construir um muro de contenção na divisa do Ribeirão Samambaia com a Pizzaria Bona Massa.

Indicação nº 008 - Elias Garcia Candeias - Instalação de Redutor de velocidade na Rua José Emigidio de
Arruda Mendes, próximo ao número 1080.

Indicação nº 009 - Elias Garcia Candeias - Estudar a possibilidade da readequação salarial dos funcionários
públicos.

Indicação nº 010 - Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Executivo que seja fixado prisma de concreto
no asfalto demarcando a sinalização da pista na entrada de São Pedro, antes do portal principal de quem
chega à cidade.

Indicação nº 011 – Antonio Toledo - Solicita a instalação de rede de iluminação pública em ruas que compõe
o Loteamento Chácara ABC, em principal nas proximidades da Avenida Elizir Silva nº 398.

Indicação nº 012 - Elias Garcia Candeias - Indico ao Poder Executivo, que estude a possibilidade de
incentivos a Empresas que estão instaladas no Município, tendo em vista o incentivo a empresas que
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pretendem instalar em São Pedro.

Indicação nº 013 – Adriano Vitor de Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a instalação de iluminação
pública na Rua João Batista Siloto, no Bairro Santa Mônica.

ORDEM DO DIA:

a)                  REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 01 - Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que através da
autarquia SAAESP possam conduzir informações sobre programas emergenciais com intuito de acabar ou
minimizar a falta de água no município.

Requerimento nº 02 - Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que através da
autarquia SAAESP possam esclarecer a população do Bairro Portal das Flores, se existem planos de trabalho
para resolver o caso de esgoto que corre a céu aberto nas vias publicas.

Requerimento nº 03 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Requer ao Poder Executivo informações sobre a rede
de esgoto do Jd. das Cachoeiras.

b)                  MOÇÃO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Moção nº 001 – Adriano Vitor de Oliveira - Moção de Aplausos aos Guardas Municipais, GCM Arsédio Tiago
Lopes, GCM Egídio Roberto Francisco, GCM Edgar Silva Santos, GCM Luciano Cavalcante de Luna, GCM
Maurílio Ferreira, GCM Valdinês Benedito de Faria.

São Pedro, 03 de fevereiro de 2014.
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